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Információcsepegtetés feladatok 

 

I. 

1. Mindenevő állat. 

2. Zárt csoportokban több hím és nőstény egyed él együtt. 

3. Testét ritkás fekete szőrzet borítja arca azonban csupasz. 

4. Hosszú karjai és kezén-lábán szembefordítható hüvelykujjai vannak. 

5. Az ember legközelebbi rokona. 

(közönséges) Csimpánz 

 

II. 

1. Szigetország. 

2. Területének nagy része hegyvidék. 

3. Iparában kis anyagigényű, de nagy szaktudást igénylő ágazatok dominálnak. 

4. A világon itt az egyik legmagasabb a születéskor várható átlagos élettartam. 

5. A Tokió-Jokohama városegyüttes az ipari termelés egyharmad részét adja. 

Japán 

 

III. 

1. Halmazállapot-változás. 

2. Endoterm folyamat. 

3. Képes rá a kámfor, a szárazjég és a jód is. 

4. Használják instant kávé előállítására. 

5. Ennek során az anyag szilárd halmazállapotból egyből gáz-halmazállapotúvá válik. 

Szublimáció 

 

IV. 

1. Gerinctelen állat. 

2. Ízeltlábú. 

3. A pókszabásúak közé tartozik. 

4. Súlyos betegséget terjeszthet. 

5. Melegvérű állatok vérével táplálkozik. 

Kullancs 

 

V. 

1. Egy állati szövettípus. 

2. A kötő- és támasztószövetek közé tartozik. 

3. Sejtközötti állományában sok a fehérje. 

4. Nem túl nagy keménységű, de rugalmas szövettípus. 

5. Sejtjei kettesével-hármasával állnak. 

Porcszövet 

 

VI. 

1. Laboratóriumi művelet, idegen szóval. 

2. Keverékek elválasztására szolgál. 

3. Az ipar is használja folyadékelegyek szétválasztására. 

4. Az elválasztás alapja az összetevők eltérő forráspontja. 

5. Magyar neve lepárlás. 

Desztilláció 



VII. 

1. A sejt egyik alkotórésze lehet. 

2. A baktériumsejt és a növényi sejt is rendelkezik vele. 

3. Anyaga a növényekben nagyrészt cellulóz. 

4. Állati sejtekben nem találjuk meg ezt az alkotórészt. 

5. A sejthártyán kívül elhelyezkedő, védelmi szerepet betöltő határolóréteg. 

Sejtfal 

 

VIII. 

1. Egy gomba. 

2. Nem ehető. 

3. A növényeket károsítja. 

4. Ismertetőjele: olajszerű foltok jelennek meg a levélen. 

5. Szőlő igen gyakori betegsége. 

Peronoszpóra 

 

IX. 

1. Fizikai jelenség. 

2. Hőtanhoz kapcsolódik. 

3. A hőmérséklet-változásnak van szerepe benne. 

4. Szilárd és folyékony anyagok esetén is fellép, de gázoknál legnagyobb relatív 

mértékű. 

5. Ez okozza nyáron a sínek felpúposodását, a vezetékek belógását, a kertkapu 

beszorulását. 

Hőtágulás 

 

X. 

1. Vegyület. 

2. Kénatomot tartalmaz. 

3. Vizes oldata kék színű. 

4. Permetezőszerként is használják. 

5. Hétköznapi neve: rézgálic. 

Réz-szulfát 


